

Настоящий волшебник Изумрудного города литературный час



На книгах
Александра Волкова
выросло не одно
поколение советских
детей. Недаром
раскупались,
расхватывались они
мгновенно — владелец
экземпляра «Волшебника»

был счастливым. В
библиотеках на книги
записывались в очередь.

17 июня в Детской
библиотеке для детей
летнего лагеря школы №
3 состоялся литературный
час «Настоящий
волшебник Изумрудного
города», посвященный



130-летию со дня рождения Александра Мелентьевича Волкова.

Библиотекарь Федотова Вера Ивановна с помощью электронной презентации «Александр Волков: Настоящий волшебник Изумрудного города» познакомила ребят с биографией и творческим пути этого замечательного писателя. Рассказала об истории создания первого советского фэнтези, где говорится о приключениях необычных персонажей, которые сплотились, чтобы достичь исполнения своих желаний. Друзья выполняют различные задания, преодолевают преграды, помогают друг



другу. Они даже забывают о собственных страхах лишь бы вытащить из беды друга.

Дети активно отвечали на вопросы викторины по сказочной повести Волкова «Волшебник Изумрудного города».

На тематической

книжной выставке были представлены все 6 книг цикла, главными героями которых являются Элли и Татошка. Выставка вызвала живой интерес ребят.

В заключение мероприятия ребята посмотрели

мультипликационный фильм «Волшебник изумрудного города»

